

我市“双码同查”助力全民免疫

未接种疫苗不影响出行,而“免疫长城”需您“一臂之力”



图①:市区一超市入口,工作人员登记未接种新冠疫苗人员信息。



图②③:进入商超等人群密集公共场所前,市民接受健康码和新冠疫苗接种记录查验。



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰) 全市各县区日前陆续发布通告,在机关企事业单位、医疗机构、车站景区景点、养老院、宾馆酒店、商场超市、银行、农贸市场等人群密集公共场所实行“双码同查”,即查验健康码的同时查验新冠疫苗接种记录,并对未接种人员进行信息登记。连日来,牡丹晚报全媒体记者走访了解到,菏泽部分人群密集公共场所已开始执行“双码同查”,动员未接种新冠疫苗人员及时接种。

部分公共场所开始执行“双码同查”

“你好,请出示一下健康码和疫苗接种记录。”7月19日上午,市中华路菏泽银座商城门口,工作人员正在查验顾客的健康码和新冠疫苗接种记录。据介绍,该商城前几天已经接到通知,对进入商城的顾客实行“双码同查”。

7月中旬以来,我市各县区陆续发布通告,提醒未接种新冠疫苗人员及时接种,各机关企事业单位、医疗机构、车站景区景点、养老院、托儿所、学校(幼儿园、校外培训机构)、宾馆酒店、

商场超市、银行、农贸市场等人群密集场所实行“双码同查”,并对未接种人员信息进行登记。

目前,除了商超以外,菏泽市区的图书馆、社区诊所、银行也陆续在入口张贴通知,提醒市民出示健康码和新冠疫苗接种记录或证明。对没有接种新冠疫苗的人员,逐一登记信息,引导其到就近接种点完成接种。

未接种新冠疫苗不影响出行,但接种越早越好

对于通告内容,有些市民质疑是不是强制接种、是不是影响出行?记者了解到,目前不接种新冠疫苗不影响出行,我国新冠病毒疫苗接种遵循“知情、同意、自愿”的基本原则。虽然疫苗接种是非强制性的,但接种疫苗可以建立基础免疫,保护个人和其他人的健康。

各县区通告指出,凡年满18周岁以上的常住居民(户籍不限)均有义务主动接种新冠疫苗。确有禁忌症不宜接种的,需如实向接种点或社区(村)报告。

7月19日,在市人民路麦迪隆商城入口处,除了执行“双

码同查”外,还设置了临时接种点,为没有接种新冠疫苗的群众现场接种。“前两天还说去打疫苗呢,就是有点远,现在好了,出来买菜的空就把疫苗打了,还不耽误回家做饭。”已经打完疫苗正在接受观察的刘女士告诉记者。

为快速推进疫苗接种全覆盖,我市各县区广泛宣传引导,积极营造氛围,全面摸底排查,通过电话预约、流动接种点、车接车送等多项措施积极、有序、快速推进新冠疫苗接种。

今年菏泽“三支一扶”拟招募171人

7月23日—27日报名,8月21日笔试

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 7月20日,《2021年菏泽市高校毕业生“三支一扶”计划招募补充公告》发布,牡丹区、曹县、定陶区、单县、巨野县、鄄城县、东明县共计划招募“三支一扶”人员171名,其中支教67人、支农29人、支医26人、帮扶乡村振兴2人、就业和社会保障服务平台47人。

今年我市“三支一扶”计划

招募范围为,28周岁以下(1993年7月23日以后出生)省内普通高校全日制大学本科及以上学历毕业生,以及省外普通高校和国家承认学历的海外高校全日制大学本科及以上学历的山东户籍毕业生(含2017年以后的非全日制研究生和年龄超过28周岁的2019—2021届毕业生)。曹县、定陶区、单县、鄄城县、东明县部分岗位放宽到专

科学历,曹县、定陶区、单县、巨野县、鄄城县部分岗位要求招录公告发布之日前具有本县区户籍。高级技工学校、技师学院全日制毕业生,毕业时取得高级工、预备技师职业资格的,可以分别按照全日制高职(大专)、本科毕业生应聘符合条件的岗位。

网上报名时间为7月23日9:00—7月27日16:00。笔试时

间为8月21日9:00—11:30。笔试采取全省统一考试的方式进行,科目为公共基础知识。为保证新进人员基本素质,将根据招录计划和笔试情况,确定笔试成绩最低合格分数线。根据笔试成绩,在笔试最低合格分数线以上,按照招录计划1:3的比例,从高分到低分依次确定各岗位面试人选。根据笔试、面试成绩各占50%的比例,

按百分制计算考生的总成绩。面试后,根据考生总成绩,等额确定体检人选,如同一岗位出现报考人员总成绩相同,按笔试成绩从高到低确定体检人选。笔试成绩仍相同的,坚持优先安排家庭经济困难的毕业生,其次安排高学历毕业生,再次安排户籍为招录岗位所属县区的毕业生的原则。体检人选的面试成绩不得低于60分。

青少年无人机大赛东明一中摘金夺银

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 7月18日,第五届全国青少年无人机大赛在上海落下帷幕,东明县第一中学参赛学生在多个赛项中摘金夺银。

本届大赛上,党政扬、王锦航、邓一帆、乔燕威组成的东明一中第一代表队获得团体赛冠军,毛月月、刘明瑞、唐振威、郭佳兴组成的东明一中第二代表队获得团体赛第四名。无人机编程挑战赛中,东明一中的党政扬、王锦航队与毛月月、刘明瑞队均打破比赛纪录,夺得冠亚军。个人飞行赛中,东明一中的唐振威、郭佳兴、邓一帆全部打破比赛纪录,包揽前三甲;周晓宇、乔燕威、张帅帅分别以第六、第八、第九名的成绩荣获一等奖。物流搬运赛场中,东明一中的邓一帆打破比赛纪录夺得冠军,张帅帅获得季军,周晓宇(第五名)、乔燕威(第六名)荣获一等奖。

全国青少年无人机大赛是教育部公布的面向中小学生35项全国性竞赛活动中唯一一项航空航天类赛事。本届大赛经市赛、省赛层层选拔晋级,共有来自全国27个省市自治区32个赛区751支代表队的2700余名选手参赛,在历届比赛中规模最大。自2018年第十三届比赛以来,东明县第一中学无人机社团学生在指导教师王鑫的带领下,屡破纪录,斩获佳绩。东明县第一中学也连续三届获得“全国优秀组织奖”,同时被授予“全国航空特色学校”称号。



关注牡丹晚报微信
了解更多精彩资讯